学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

广西自治区党委常委温卡华、广西自治区副主席吴恒视察北京航空航天大学北海学院

http://www.fristlight.cn

2005-08-31

[作者]曾俊峰;尚毓龙

培养的一支重要力量。

[单位]广西日报

[摘要] 2005年8月28日上午,广西自治区党委常委、北海市委书记温卡华,自治区副主席吴恒专程来到北海大学园区,对正在紧张施工建 设的北京航空航天大学北海学院建设情况进行视察后提出,把握时机,加快软硬件建设步伐,做大做强,将北航北海学院建设成广西人才

[关键词]北京航空航天大学;北海学院;学院建设情况

2005年8月28日上午,广西自治区党委常委、北海市委书记温卡华,自治区副主席吴恒专程来到北海大学园区,对正在紧张施工建设 的北京航空航天大学北海学院建设情况进行视察后提出,把握时机,加快软硬件建设步伐,做大做强,将北航北海学院建设成广西人才培 养的一支重要力量。温卡华、吴恒先后视察了学校教职工、学生生活学习设施,并对在酷暑下坚持工作的建设者们表示慰问。在听取北航 北海学院相关负责同志的介绍后,温卡华指出,北航北海学院作为自治区教育战略的重要组成部分,名牌院校在西部地区设立的独立学 院,其基础设施建设对人才培养和经济建设有很重要的影响,有关教育部门要按照自治区重新制定发展方案,在硬件和软件建设上加快步 伐。当前最迫切的是抓好开学前的各项准备工作,将其作为提高北海形象的重大活动做好,确保学生安全入校。他建议北海市争取将学院 建设纳入沿海基础设施建设第二期工程中去,早日将学院建设成为国内一流的高等院校。吴恒对北航北海学院寄予厚望,他指出,北海学 院作为为数不多的国内名牌院校在我区设立的独立学院,这对我区人才培养和经济建设有着重要意义,希望北海市能够把握时机,不仅要 做好教学工作,更重要的是把学校做大做强,成为广西人才培养的一支主力军,并在不久的将来冲出国门,发展海外生源。他要求各有关 部门要按照"北航主办、企业协办、北海服务、区厅指导"原则做好服务协调工作,加强宣传工作,争取把北海学院建设成为在国内有影 响力的高等学校。他要求北海要以学院为依托,进一步引入人才、拓展延伸,借助北航在软件方面相当多的专业人才发展北海软件制造业 等高新技术产业,加快经济发展速度,把学院的发展与北海的发展有机结合起来,使学院成为北海的象征和发展动力。位于北海市东郊银 滩国家级风景区畔的北京航空航天大学北海学院,是经教育部批准成立的独立学院。据了解,首批开设的5个学院11个专业共在广西和山 西两省招收1000多名考生,其中一本上线考生20多人,二本考生近700人,生源质量超过预期。目前,北航北海学院首期工程已进入收尾 阶段,3000多平方米的教师公寓、2000多平方米的管理综合楼、9栋标准学生公寓已经完工,1.7万平方米的宏伟教学楼正在进入紧张的室 内装修阶段,将于2005年10月上旬新生入学时全部投入使用。

我要入编:本站介绍:网站地图:京ICP证030426号:公司介绍:联系方式:我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

